УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
Приглашаем Вас принять участие в межвузовской учебно-методической конференции «Организация образовательного процесса в современных условиях». 
Форма проведения конференции – очно-заочная. По итогам проведения планируется издание электронного сборника материалов конференции (сборник будет размещен в электронной библиотеке ФГБОУ ВО Арктический ГАТУ, а также в системе РИНЦ). Сборник издается в течение 3 месяцев после проведения конференции.
Целью конференции является ознакомление с результатами профессиональных достижений преподавателей и педагогических работников, стимулирование развития исследовательской, творческой и поисковой деятельности преподавателей, распространение эффективного преподавательского опыта по организации научно-исследовательской работы студентов, учебной и методической работы.
Основные направления:
Секция 1: Образовательные технологии в учебном процессе и методы их реализации: педагогическое мастерство преподавателя, инновационные образовательные технологии в учебном процессе и методы их реализации, применение дистанционных образовательных технологий и электронного обучения в профессиональной деятельности преподавателя, практика применения современных информационно-коммуникационных технологий для развития творческой активности студентов, цифровизации учебно-образовательного процесса и .т.п.
Секция 2: Практические аспекты профессионального становления студентов и научно-исследовательская работа студентов: использование информационных технологий в научно-исследовательской работе студентов, особенности организации профильной подготовки студентов, производственная практика как фактор формирования компетентности выпускника, готовность будущего специалиста к профессиональной деятельности и т.п.
Секция 3: Организация воспитательной деятельности в университете: образование и воспитание, формирование культуры и духовно-нравственных ценностей студентов университета; психологическое сопровождение образовательного процесса, формирование универсальных компетенций при обучении студентов, проблемы психологической и социальной адаптации студентов и т.п.

Регистрационный взнос - 500 рублей. В стоимость взноса входит публикация статьи объемом до 3-х страниц в сборнике материалов конференции в электронном виде. Если количество статей более 1, то размер взноса увеличивается на 200 рублей за каждую дополнительную полнотекстовую статью (независимо от числа соавторов).
По заявке выдается копия регистрационного свидетельства электронного издания (приложение 1), стоимость - 100 рублей. 
Заявку и материалы для публикации необходимо направить до 15.04.2022 на электронную почту agatu2022@mail.ru. в виде электронных файлов в формате Microsoft Word:
- файл с заявкой с наименованием «Заявка, Фамилия и инициалы»; 
- файл с материалами для публикации с наименованием «Статья, Фамилия и инициалы» (количество файлов с материалами соответствует количеству статей).
После получения вашего электронного письма, если материалы будут приняты к печати, в течение 1-2 рабочих дней на вашу электронную будет направлена информация об оплате. Оплату можно произвести в кассе университета, а также через сайт ФГБОУ ВО Арктический ГАТУ (agatu.ru) в разделе «Оплата услуг» далее «Участие в конференции».
Отсканированную квитанцию об оплате следует направить на  agatu2022@mail.ru. в виде электронного файла с наименованием «Квитанция, Фамилия и инициалы» в формате pdf. 
Контактная информация: 670007, г. Якутск, шоссе Сергеляхское 3 км, дом 3, ФГБОУ ВО Арктический ГАТУ, Учебно-методическое управление (каб. 2.403). E-mail: agatu2022@mail.ru. Тел. 8 968 154 49 85.
Контактные лица: Филимонова Марфа Николаевна, зам.руководителя по учебно-методической работе, Андреева Марианна Ивановна, специалист по учебно-методической работе.






Требования, предъявляемые к оформлению тезисов статьей (образец оформления приведен ниже в приложении). 
4.3.1. Объем статьи – 1-3 страницы текста.
4.3.2. Структура статьи:
Первая строка - название статьи набрать прописными буквами, жирным шрифтом, без кавычек, выровнять по центру строки. 
Вторая строка – набрать фамилию и инициалы автора курсивом, жирным шрифтом, выровнять по центру строки.	
Третья строка - набрать краткое наименование образовательной организации курсивом, жирным шрифтом, выровнять по центру строки. 
4.3.3. Текст статьи
Первый абзац – краткая аннотация содержания статьи.
Второй абзац – ключевые слова, применяемые в статье.
Далее через один строчный интервал с красной строки приводится основной текст статьи.
4.3.4. Требования к оформлению тезиса статьи:
- язык – русский,
- текстовой редактор – Microsoft Word,
- размер страницы – А4, ориентация – книжная,
- шрифт -  Times New Roman, размер шрифта – 14, 
- интервал между строками - 1,0,
- красная строка – 1,
- интервал после абзацев – 0,
- выравнивание текста – по ширине,
Параметры страницы поля: - верхнее - 2 см, нижнее - 3 см, левое - 3см, правое - 2см. 
Список использованных источников размещается после текста и отделяется пустой строкой. Список оформляется в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ Р 7.0.100-2018. Ссылки в тексте на соответствующие источники оформляются в квадратных скобках: указывается порядковый номер источника из списка литературы и страница, например, [2, с. 7]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.
Не допускаются в статьях разрывы разделов, страниц, колонки, использование разреженного или уплотненного межбуквенного интервала
Нумерация страниц не допускается.
Текстовый материал не должен содержать информацию, запрещенную к освещению в печати, сокращений слов. Ответственность за достоверность приводимых сведений несет автор. Присланные тексты не редактируются и не возвращаются. 
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